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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
 

ORDEM DO DIA 06/11/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 

 
EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO 
Projeto de Lei 380/2023 
Dispõe sobre os animais comunitários no âmbito do Município de Ponta Grossa e dá outras 
providências. 
_________________________________________________________________________ 
 
DO VEREADOR JULIO KULLER 
Projeto de Lei 293/2024 
Denomina de RAUL DIAS FERREIRA a rua nº 5 do Loteamento Bela Vista, Bairro Neves, 
nesta cidade. 
________________________________________________________________________ 
 
DO VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO  
Projeto de Lei 302/2024 
Denomina de NEWTON JOÃO TRAMONTIM a rua “I”do Loteamento Campo Real, 
Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade. 
_________________________________________________________________________ 
 
DO VEREADOR GERALDO STOCCO 
Projeto de Lei 367/2024 
Dispõe sobre a distribuição gratuita de alimentos para introdução alimentar de crianças até 
2 (dois) anos, no âmbito do município de Ponta Grossa. 
________________________________________________________________________ 
 
DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO 
Projeto de Lei 375/2024 
Denomina de LAURO TAQUES a Rua nº 16 do Loteamento Bela Vista, Bairro Neves, 
nesta cidade. 
________________________________________________________________________ 
 
DA VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA 
Projeto de Lei 377/2024 
Denomina de ALVINA RODRIGUES FERREIRA rua nº 42 do Loteamento Residencial 
Monte Hermon, Bairro Crá-Cará, nesta cidade. 
_____________________________________________________________________ 
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EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL BUENO 
Projeto de Lei 383/2023 
Denomina de MAJOR ODORICO DIAS DE GÓES, a praça pública localizada na Rua 
Maria Alvina Primor, entre as ruas José AntONIO Primor, Arnaldo Teixeeira e Luciano 
Spinard, residencial Jardim Primor, bairro Cará-Cará, nesta cidade. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em 
apenso 
                   COSPTTMUA – Favorável 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR BIANCO 
Projeto de Lei 243/2024 
Promove alterações na Lei n° 15.133, de 21/06/2024, conforme especifica. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade 
                  COSPTTMUA - Favorável 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JULIO KULLER  
Projeto de Lei 348/2024 
Denomina de JOÃO MOREIRA RIBEIRO a rua “14”do Loteamento Cidalta, Bairro Boa 
Vista, nesta cidade. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em 
apenso 
                   COSPTTMUA – Favorável 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR GERALDO STOCCO 
Projeto de Lei 373/2024 
Institui a Carteira Municipal de Identificação da Pessoa com Fibromialgia no âmbito do 
município de Ponta Grossa, e dá outras providências. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em 
apenso 
                   CFOF – Favorável 
                  COSPTTMUA - Favorável 
                             CSAS – Favorável              
 ________________________________________________________________________ 
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DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei 380/2024 
Declara a Utrilidade Pública da Associação de Pais e Funcionários do Centro Municipal de 
Educação Infantil Samuel Machado Bark. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade 
                  CECE – Favorável 
________________________________________________________________________ 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 
 
Nº 1016/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Em conformidade com o Regimento Interno desta Casa, e após manifestação favorável do Soberano Plenário, solicito que 
seja encaminhada a presente, 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A Dona Júlia Gonçalves da Luz, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à comunidade e à sua dedicação 
exemplar como cidadã, mãe, e líder religiosa. 
 
INDICAÇÕES 
 
Nº 2985/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a troca da tampa de 
boeiro em frente ao número 487 da rua Visconde do Bom Retiro, esquina com a rua João Ribeiro, localizada em 
Uvaranas. 
 
Nº 2986/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o 
serviço de limpeza da Rua Rotary Club, n° 913, Bairro Contorno, nesta cidade.  
 
Nº 2987/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de 
redutores de velocidade e reforço na sinalização de preferencial na rua Nogueira, esquina com a rua Jaboticabeira 
localizadas na Santa Paula. 
 
Nº 2988/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o 
desentupimento da boca de lobo localizada na Rua Rotary Club, n° 913, Bairro Contorno, nesta cidade.  
 
Nº 2989/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Aleluia, Contorno. 
 
Nº 2990/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o recapeamento 
asfáltico na rua Haroldo Gerber, localizada no Contorno. 
 
Nº 2991/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
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departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando urgentemente o manilhamento na Rua Dr. 
Estevam Ribeiro de Souza Neto, Contorno. 
 
Nº 2992/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão no plano de 
pavimentação asfáltica a rua Osório Fernandes dos Santos, trecho entre a Avenida Melvin Jones e Nicolau Borochok 
Massalak, localizada na Chapada. 
 
Nº 2993/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 
pavimentação asfáltica em toda a extensão da Rua Alfredo Rutte, Parque do Café, Bairro Chapada, nesta cidade.  
 
Nº 2994/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o nivelamento da 
pavimentação asfáltica na rua Rodrigues Alves, em frente ao Colégio Marista Pio XII, localizada no Jardim Carvalho. 
 
Nº 2995/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente limpeza e manutenção com instalação 
de grelha e tampa do bueiro da Rua Bracatinga, Contorno  
 
Nº 2996/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e 
cascalhamento da rua Rio Paraguai, localizada na Vila Romana. 
 
Nº 2997/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão de uma 
VAGA DE CADEIRANTE em frente a UBS César Rocha Milléo, localizada na Vila Santana. 
 
Nº 2998/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade junto a CONTRAN, providências objetivando solicitar de modo urgente 
um estudo para a instalação de sinalização e redutores de velocidade da Rua Cel. Francisco Ribas, Órfãs. 
 
Nº 2999/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a desobstrução da 
galeria de água pluvial na Avenida João Pedro da Silva, em frente ao número 39, localizada no Jardim Paraíso. 
 
Nº 3000/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente a manutenção, limpeza e desobstrução 
de galerias da Rua Praia de Copacabana, Contorno. 
 
Nº 3001/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção e/ou 
troca das impressoras e computadores da UBS Cleon de Macedo, localizada no Jardim Paraíso. 
 
Nº 3002/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Praia de Copacabana, Contorno. 
 
Nº 3003/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficializado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
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que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  O 
remanejamento dos ponto de ônibus circular presente na rua Aldo Vergani, próximo ao cruzamento com a rua Lagoa 
Dourada - Oficinas.  
 
Nº 3004/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficializado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  O 
remanejamento dos ponto de ônibus circular presente na rua Aldo Vergani, próximo ao cruzamento com a rua Lagoa da 
Tijuca - Oficinas.  
 
Nº 3005/2024 do Vereador DR. ZECA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, que 
seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção e/ou recapeamento de asfalto na Rua Pedro 
Mascarenhas Ribas, Bairro Jardim Carvalho, nesta cidade. 
 
Nº 3006/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando realizar conserto e 
desentupimento da boca de lobo localizado na Rua Francisco Matheus da Silva, esquina com a Rua Otto Ewy, próximo ao 
nº 11, Oficinas, nesta cidade. 
 
Nº 3007/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Arthur Antunes Ribeiro, esta situada no Bairro da Ronda. 
 
Nº 3008/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Castro, esta situada no Bairro Santo Antônio. 
 
Nº 3009/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Coronel Leopoldo Alves Almeida, trecho compreendido entre 
as Ruas Javert Ribeiro da Fonseca e o Condominio Candido Portinari na Vila Francelina. 
 
Nº 3010/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Laércio Gama Durante, esta situada no Bairro da Ronda. 
 
Nº 3011/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Mario Jorge na Vila Francelina. 
 
Nº 3012/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Ourinhos, esta situada no Bairro Santo Antônio. 
 
Nº 3013/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Sebastião Paraná, trecho compreendido entre as Ruas 
República do Panamá e Reinaldo Ribas Silveira e também entre os trechos das Ruas Barão do Bojuru e Rua Ibaiti, esta 
situada no Bairro da Ronda. 
 
Nº 3014/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, verificação e providencias necessárias para correção e adequação de pavimento para a Rua Marialva, 
trechos compreendidos entre as Ruas Ataide Ferreira de Menezes e André de Gueus, na Boa Vista. 
 
Nº 3015/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Arthur Antunes 
Ribeiro, esta situada no Bairro da Ronda. 
 
Nº 3016/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Castro, esta situada 
no Bairro Santo Antonio. 
 
Nº 3017/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Coronel Leopoldo 
Alves Almeida, trecho compreendido entre as Ruas Javert Ribeiro da Fonseca e o Condominio Candido Portinari na Vila 
Francelina. 
 
Nº 3018/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Laércio Gama 
Durante, situada no bairro da Ronda. 
 
Nº 3019/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Mario Jorge na Vila 
Francelina. 
 
Nº 3020/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Ourinhos, esta 
situada no Bairro Santo Antonio. 
 
Nº 3021/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, solicitar um estudo técnico para realizar o asfaltamento da Rua São Gerônimo da Serra, 
localizado no bairro Santo Antonio.  
 
Nº 3022/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Sebastião Paraná, 
trecho compreendido entre as Ruas República do Panamá e Reinaldo Ribas Silveira e também entre os trechos das Ruas 
Barão do Bojuru e Rua Ibaiti, esta situada no Bairro da Ronda. 
 
Nº 3023/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, solicitar um estudo técnico para realizar o asfaltamento da Rua Pedro Mascarenhas Ribas, 
localizado no bairro Jardim Carvalho.  
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Nº 3024/2024 do Vereador CELSO CIESLAK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando 2 (duas) lombadas 
devido ao alto tráfego de veículos e velocidade excessiva na Estrada do Kalinoski, próximo ao comércios telhas Ponta 
Grossa e Giba Entulho, Rua Lago do Bonfim,  no Bairro Contorno do,nesta cidade. 
 
Nº 3025/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua João Maximiliano Pímentel - 
Pimentel/Cará-Cará. 

_________________________________________________________________________ 
 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 05 de novembro de 2.024. 
 
Ver. FILIPE CHOCIAI                Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 
           Presidente         1º Secretário 


